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Anfrage gem. § 30 des Stv. Janitzki vom 21.03.2012 bzgl. Ausgaben für die 
Landesgartenschau 2014  - ANF/0785/2012  
 
 
Sehr geehrter Herr Janitzki,  
 
Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:  
 
Frage: Welche Ausgaben wurden seit dem 21.02.2012 bis heute im Einzelnen für die 
Landesgartenschau 2014 und für die Begleitmaßnahmen zur Landesgartenschau getätigt? 
 
Antwort: Im Zeitraum vom 21.02.2012 bis zum 21.03.2012 (Datum der Fragestellung) sind 
Auszahlungen für Investitionen für Maßnahmen und Begleitmaßnahmen der Landes-
gartenschau in Höhe von 681.061,56 € getätigt worden. Eine Auflistung nach 
Investitionsnummern wird der schriftlichen Antwort beigefügt (Anlage). Darüber hinaus sind 
Auszahlungen für Personal und Versorgung in Höhe von 16.359,29 € sowie Auszahlungen 
für Sach- und Dienstleistungen in Höhe von 29.844,90 € erfolgt. 
 
1. Zusatzfrage: Wie wurden diese Ausgaben finanziert? 
 
Antwort: Die Finanzierung erfolgte durch Zahlung der Rechnung über die städtischen 
Bankkonten. Dafür stand der genehmigte Finanzierungsrahmen zur Verfügung. 
Investitionskredite wurden im Zeitraum vom 21.02.2012 bis 21.03.2012 nicht 
aufgenommen. 
 
2. Zusatzfrage: Welche Ausgaben hat die Landesgartenschau a) seit dem 21.02.2012 bis 
heute getätigt und b) wie wurden sie finanziert? 
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Die Angabe für die Investitionen ist in den og. Zahlen enthalten und kann im Einzelnen der 
Anlage entnommen werden.  
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
     Bürgermeisterin  
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